Calcular Porcientos (G)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 4.510 es
4517

. ¢(Qué porciento de 1.940 es
2917

. ¢Qué porciento de 800 es 807

. ¢Qué porciento de 4.608 es
1.5367?

. ¢Qué porciento de 9.824 es
2.4567

10.

;Qué porciento de 3.440 es
5167

;Qué porciento de 2.448 es
6127

;Qué porciento de 1.940 es
2917

;Qué porciento de 7.641 es
2.5477?

;Qué porciento de 9.680 es
1.4527?
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Calcular Porcientos (G) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 4.510 es
4517
10%

. ¢(Qué porciento de 1.940 es
2917
15%

. ¢Qué porciento de 800 es 807

10%

. ¢Qué porciento de 4.608 es
1.5367?
33Y5%

. ¢Qué porciento de 9.824 es
2.4567
25%

10.

;Qué porciento de 3.440 es
5167
15%

;Qué porciento de 2.448 es
6127
25%

;Qué porciento de 1.940 es
2917
15%

;Qué porciento de 7.641 es
2.5477?
33%3%

;Qué porciento de 9.680 es
1.4527?
15%
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